

就业帮扶、人才招聘、劳动维权 高新区人社局2016年工作全面启动



高新区人社局工作人员在宣传社保知识

2016年新春伊始,人事劳动和社会保障局围绕“大众创业、万众创新”,多渠道、多措施,积极落实区党工委、管委会工作部署,启动2016年就业帮扶、人才招聘、创业宣传和劳动维权等工作,以实际行动推进北斗云谷千亿科技城的

建设发展。

春节前,区人社局结合市人社局要求,对高新区外出务工人员返乡情况、节后返岗情况及春季企业用工情况进行统计调查,组织开展“春风行动”,深入社区送岗位、送服务,发放就业政策、社保政策、劳

动保障法律法规宣传资料,开展就业岗位推荐活动,为广大群众提供便捷高效的公共就业和人才服务。

春节前适逢建筑工地农民工工资清欠及企业欠薪问题高发阶段,高新区劳动监察大队不断加强执法力度,依法

查处了大量违法案件,期间共受理举报投诉案件82起,其中企业职工投诉19起,涉及人数19人,建筑领域农民工投诉63起,涉及人数298人,涉案金额共计5914.7万元,为促进高新区和谐社会构建起到了重要作用。

2月22日,人社局利用“2016年春节群众文化展演活动”,在区中心广场举办就业服务、创业指导、普法宣传活动,向群众广泛宣传就业服务、社会保险各项政策和劳动法律法规,发送宣传资料5000余份,提供就业岗位580多个,现场解答劳动合同、工伤待遇、经济补偿、社会保险等方面的法律问题,提高辖区群众对就业创业政策的了解,增强劳动者法律意识,全方位多角度加大宣传效果,突出人社服务理念。

2016年,人事劳动和社会保障局将继续发挥好全区各类人才引进培养、大众创业推进、社会保障服务、和谐劳动关系构建的主体作用,为企业和劳动者提供更加便利、周到、细致的服务,为加快“建设千亿科技城、打造北斗云谷”提供强有力的基础保障和人力资源支撑。

高新区举行“法律服务进基层”普法讲座

2月23日上午,高新区联合区检察院在检察院6楼会议室举办了“法律服务进基层”普法讲座活动,参加人员有各办事处工作人员、各村两委干部及群众等150余人。讲座中,检察官们通过简单事例深入浅出地向大家阐述学法律法是与我们的生活息息相关的;要依法自律,依法律己。法律提倡做的事情积极去做,法律不允许做的事情坚决不做。要勇于运用法律武器保护自己的合法权益。不仅是保护自己的合法权益不受侵害,而且还是在维护法律的尊严。

通过这次普法讲座,不仅增长了法律知识,也深刻体会到法治高新的重要性以及必要性,提高了法律意识,更好地为创建和谐高新服务。

梧桐办事处 法律服务站挂牌成立

2月22日下午,梧桐办事处举行郑州市高新区人民检察院法律服务站挂牌仪式。检察委员会委员郭萍一行参加仪式,梧桐办事处党工委负责人等陪同。

在检察院工作人员指导下,梧桐办事处设立制作法律宣传栏,由检察院定期提供检察日报、法制日报及宣传资料进行张贴,宣传法律法规和国家的大政方针政策。同时,指定一名工作联系人,及时收集人民群众反映的热点和难点问题,加强与检察机关的工作联系和信息沟通,做好检察服务站的工作运转和接待。检察院也将有序安排检察干警定期到服务站提供法律服务,接受人民群众咨询,运用典型案例开展法制宣传。

法律服务站以“服务人民群众,建设法治社会”为目的,将进一步增强广大群众对检察机关检察监督职能的了解,拓宽检察案件来源,有利于切实维护人民群众合法权益,加强作风建设,密切检群关系,是服务和谐社会建设的新途径。

石佛办事处 开展消防安全检查

2月25日,石佛办事处民政办联合石佛派出所对辖区内的宗教活动场所开展了一次专项检查,确保辖区社会大局和谐稳定。

工作人员详细询问场所内消防安全责任制的落实情况,实地检查了疏散通道、安全出口是否畅通,场所的用火、用电防火安全管理制度是否落实,防火安全检查、巡查和值班制度是否落实到位,是否制定了防火应急预案等。

针对检查出的问题,公安部门当即下达了责令整改通知书,督促责任单位及时整改,并要求场所负责人增强自身的消防安全主体责任意识,严格落实消防安全责任制,加大内部火灾隐患排查整治力度,全面提高场所防控火灾的能力,确保广大信众生命和财产安全。

石佛办事处荣获市卫生系统先进集体

石佛办事处荣获2015年度郑州市卫生计生系统先进集体称号。2015年度,石佛办事处在市、区卫生计生委

的工作指导下,在办事处各级部门的配合下,计生工作取得了较好成绩,受到了郑州市人力资源和社会保障

局、郑州市卫生和计划生育委员会的通报表彰。

石佛办事处将珍惜荣誉,在成绩面前不骄不躁,

为2016年计生工作再创辉煌,以更优质的计生服务、更人性的关怀温暖服务辖区居民。

市教育局参观考察中原广告产业园

2月26日,市教育局田保华副局长、王巨涛副局长一行到中原国家广告产业园考察郑州市中小创客教育实践基地,参观了广告园“1280平方米大

型室内摄影棚、综合录音工作室、二维创意工作室、三维数据采集平台、人物静物摄影棚、审片校色工作室、渲染农场”等设备平台,广告园管理办公室负

责人及运营团队陪同参观并现场讲解。教育局领导对广告园的设备平台给予了高度评价,并初步确认将中原国家广告产业园作为郑州市中小创客

教育实践基地,广告园负责人也表示广告园将全力配合郑州中小学创客教育的实施,为郑州的广大中小学师生提供良好的创客教育实践环境。

高新区法院举办“猜灯谜,促党建”活动

2月22日下午,在高新区法院文化长廊举办了“猜灯谜,促党建”活动,让广大干警度过了一个温馨、愉悦、有意义的元宵佳节。

为丰富广大干警的文化生活,活跃节日气氛,推进法院文化建设,高新区法院举办了元宵节猜灯谜活动。本次活动的谜题突出党建、法治与廉政主题,是法院文化与传统形式有机结合。活动中,广大干警热情高涨,大家在灯笼下你来我

往,笑容浮现在大家的脸上,现场气氛欢快热烈。

这次活动,不仅丰富了广大干警的文化生活,缓解了干警的工作压力,而且让大家在娱乐中学习了党建、法律和廉政等知识,增进了全院干警间的交流,有利于增强干警的集体归属感。“猜灯谜,促党建”是院党组抓党建工作的一项具体措施,是推进区法院文化建设的重要举措,为促进区法院全面发展提供了保证。

